

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 229 Громадське здоров'я
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Громадське здоров'я» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти – магістр громадського здоров'я – спеціальності 229 «Громадське здоров'я» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту». Обсяг освітньої програми становить 120 кредитів ЄКТС.

Мета освітньо-професійної програми Громадське здоров'я – підготовка фахівців вищої кваліфікації, які зможуть долати складні задачі і проблеми у галузі громадського здоров'я, працювати над зміцненням здоров'я суспільства.

Обов'язкова складова програми спрямована на отримання знань та вмінь з комплексної оцінки та моніторингу стану здоров'я населення, довкілля, детермінант розвитку інфекційних та неінфекційних захворювань, розробки та реалізації програм і стратегій громадського здоров'я щодо збереження здоров'я населення на територіальному, регіональному та національному рівнях.

Варіативна складова освітньо-професійної програми дозволяє поглибити знання здобувачів вищої освіти з питань статистичних методів дослідження, моніторингу епідеміологічної ситуації інфекційних та неінфекційних захворювань, стану екології, вивчення здорового способу життя та промоції здоров'я, правового регулювання. Достатня кількість кредитів (27,5 %) вибіркових дисциплін дозволяє здійснювати диференційований та індивідуалізований підхід у підготовці магістрів.

Здобуті навички здобувачі вищої освіти використовують при виконанні дослідницького проекту і представленні його результатів у формі магістерської роботи.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти, підготовлена на високому професійному рівні та може бути рекомендована як освітньо-професійна програма для другого рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 229 «Громадське здоров'я», кваліфікації «Магістр громадського здоров'я».

Д-р мед. н., професор,
завідувач кафедри наук про здоров'я
Ужгородського національного університету *Слабкий* Слабкий Г.О.

